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ODPOWIEDZI NA PYTANIA I MODYFIKACJA SIWZ

Dotyczy: postepowania pn. ,,Przebudowa pomieszczen Kliniki Wczesnego Zapalenia
Stawow oraz Kliniki i Polikliniki Ukladowych Choréb Tkanki Lacznej zlokalizowanych w
obszarze kondygnacji +3 w bloku A” - sprawa nr 32/PN/2018/]S

Zamawiajacy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dziatajac
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2017 r, poz. 1579 z pdzn. zm.) zwanej dalej Ustawa, informuje, iz wplynely pytania od
Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjaénien:

Pytanie nr 1

Czy zamawiajgcy zgodzi sie na obnizenie wysoko$ci zabezpieczenia nalezytego wykonania
umowy do 5% ceny oferty brutto.

Odpowiedz: Zamawiajacy w niniejszym postepowaniu wymaga zlozenia zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy wysokoséci 5% ceny oferty brutto.

Pytanie nr 2

Czy w zwigzku z pdzniejszym rozpoczeciem prac niezaleznym od wykonawcy zamawiajacy
przediuzy termin zakonczenia prac?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi s3 integralng cze$ciag SIWZ dla
przedmiotowego postgpowania i s3 wigzace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia przekazania.

Sporzadzit: Julita Skonieczna
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